

ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Támogatói okirat száma:	3184746588
Támogatási összeg:	14 734 999 Ft
Támogatási intenzitás:	100 %
Támogatás fizikai befejezése:	2022. június 30.

Gemzse Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében kiírt Tanya- és falugondnoki buszok beszerzése 2020 megnevezésű pályázat által nyert 14 734 999 Ft támogatást, melynek segítségével az Önkormányzat olyan gépjármű beszerzést tudott végrehajtani, amely által az Önkormányzat, a gondnoki szolgálat hatékonyabban tudja ellátni a munkáját. A gépjármű beszerzést önerőből nem tudtuk volna megvalósítani.

Az gépjármű beszerzés keretein belül megvásárlásra került 1 db FORD Custom M1 Bus M1 Titanium LWB típusú gépjármű a Magyar Falu Program elvárásai szerinti matricázással, valamint a forgalomba helyezéssel és regisztrációs adó ügyintézésével együtt. Ennek segítségével a mindennapi teendők elvégzése jelentősen könnyebb lett, az alkalmankénti távolabbi utazások lehetősége biztosítottá vált. A gépjármű beszerzését az AUTÓ-ZENTAI Kft. bonyolította le.

A lakosság tájékoztatása elsősorban a két helyre szabályszerűen kihelyezett falutábla segítette. Így a Községünkbe érkezők értesülhettek arról, hogy a Magyar Falu Program keretében fejlesztések történnek településünkön. Másrészt a támogatói tábla kihelyezése után az arra járók tudomást szerezhettek a támogatás összegéről és típusáról. Gemzse Község honlapján elhelyezésre került a Magyar Falu Program emblémája és a beszámoló is. Így a megvalósítás megfelel az Arculati kézikönyv szabályainak. A kötelező nyilvánosság biztosításával a PÁMEN Iroda Kft.-t bízta meg az Önkormányzat.

A projektmenedzsment feladatainak ellátásával Gemzse Község Önkormányzata Somogyi Péter Pál Egyéni Vállalkozót bízta meg. Feladatai közé tartozott a projekt megvalósításának részletes és szabályszerű dokumentálása.

A pályázat benyújtásakor tervezett céljainkat teljes mértékben elértük, vagyis a gépjármű beszerzésének hatására hatékonyabbá, modernebbé és szakszerűbbé vált a település ügyeinek

Gemzse Község Önkormányzata
4567 Gemzse, Kossuth utca 36.
15442143-2-15
MFP-TFB/2020



végrehajtása a községünkben. Fontos szempont az Önkormányzat számára, hogy a település, és a településhez tartozó intézmények egyaránt folyamatosan fejlődjenek és korszerűvé válhassanak.

Kelt: Gemzse, 2022. június 30.



Varga Sándor, polgármester
Gemzse Község Önkormányzata